

ПРОТОКОЛ №3

засідання конкурсної комісії по визначенню одержувачів бюджетних коштів, передбачених на реалізацію Програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Місце проведення м. Хмельницький, вул. Героїв Маріуполя, 3,
мала зала
Дата проведення 15 березня 2023 року,
12.00 год.

Голова комісії:

Ваврищук Микола Васильович – заступник міського голови.

Секретар комісії:

Сахарова Наталія Євгенівна – заступник начальника управління економіки-начальник відділу розвитку промисловості та підприємництва міської ради.

Члени комісії:

Бабій Вадим Іванович – голова ГО «Сучасна Україна»;
Василишин Олександр Петрович – депутат міської ради;
Іванова Роксолана Юріївна – голова ГО «Ріст інновацій»;
Мігунов Олександр Володимирович – голова ГО «Клуб регбі «Буревісник»;
Новачок Василь Пилипович – заступник міського голови-директор департаменту інфраструктури міста;
Сабій Юлія Сергіївна – керуючий справами виконавчого комітету;
Ужва Роман Юрійович – депутат міської ради;
Черненко Олег Анатолійович – голова ГО «Хмельницька ініціатива»;
Ярова Анастасія Вікторівна – депутат міської ради.
Яцишен Сергій Олегович – засновник ГО «ІТ-кластер міста Хмельницького».

Всього: 12 осіб.

Відсутні: Діденко Віталій Васильович, Костецький Сергій Вадимович, Кривак Михайло Михайлович, Худецький Віталій Володимирович, Ямчук Сергій Миколайович.

Запрошені: керівники мікропроектів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд мікропроектів, які пройшли у II відбірковий етап (оцінка змістовного наповнення) конкурсу Програми.

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який зазначив, що за результатами розгляду до II туру допущено 13 мікропроектів, один з яких «Школа інформаційної безпеки» за умови надання заявником підтверджуючих документів протягом 3 днів. Заявник ГО «Молодіжне товариство Хмельниччини» підтверджуючі документи не надав, відповідно мікропроект не може бути допущено до II туру. У зв'язку з цим, висунув пропозицію відхилити мікропроект, як такий, що не відповідає умовам конкурсу Програми.

Голосували: «за» – одноголосно.

Миколу Ваврищука щодо мікропроекту «Від зцілення до співпраці: зміцнення місцевої самоорганізації та соціальної згуртованості молоді у старостатах Хмельницької ТГ», заявник БО «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький УГКЦ» необхідно було деталізувати бюджет мікропроекту. Заявник доопрацював бюджет відповідно до зауважень конкурсної комісії. У зв'язку з цим, висунув пропозицію допустити мікропроект у II етап, як такий, що відповідає умовам конкурсу Програми.

Голосували: «за» – одногolosно.

Наталію Сахарову з пропозицією розпочати розгляд мікропроектів та оцінити їх змістовне наповнення. Поінформувала, що голосування відбуватиметься на іменних картках оцінювання мікропроектів, де вказані критерії оцінки. Підрахунки буде зроблено в кінці засідання та сформовано рейтинг мікропроектів, за результатом якого будуть визначені переможці конкурсу у 2023 році.

Голосували: «за» – одногolosно.

Вирішили: розпочати розгляд мікропроектів та голосування за визначення переможців конкурсу.

1. Мікропроект «Крок на зустріч «Інформаційний простір», заявник – ГО «Подільський простір».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Наталію Кирилову** щодо проведення базових навчальних комп'ютерних курсів для ВПО (підлітків та дорослих), тренінгів та коворкінгів, сприяння їх працевлаштуванню інформаційної та професійної адаптації учасників мікропроекту на території громади.

Миколу Ваврищука щодо розміщення комп'ютерної техніки, яка буде придбана в рамках мікропроекту.

Наталію Сахарову щодо безоплатного користування технікою в рамках мікропроекту.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 19,42 бала із 30 можливих.

2. Мікропроект «Від зцілення до співпраці: зміцнення місцевої самоорганізації та соціальної згуртованості молоді у старостатах Хмельницької ТГ», заявник – БО «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький УТКЦ».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Наталію Гринишин** щодо інтеграції та миробудування ВПО через надання психосоціальних консультацій, організацію тренінгів з ненасильницького спілкування та медіації, забезпечення засобами життєзабезпечення, допомоги в пошуку роботи, проведення тренінгів для формування та покращення особистісних та професійних навичок тощо.

Миколу Ваврищука щодо реалізації мікропроекту на території старостатів Хмельницької міської територіальної громади та переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 22,67 бала із 30 можливих.

3. Мікропроект «Врожайний рік», заявник – ГО «Центр стратегічних ініціатив».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Наталію Шмурікову** щодо підтримки сімей військовослужбовців ЗСУ у вирощуванні врожаїв та можливості за рахунок цього забезпечити себе продуктами харчування (закупівля насінневих боксів), допомоги багатодітним родинам під час відключення електроенергії (закупівля ліхтарів). Керівник мікропроекту представив на розгляд членам конкурсної комісії сформовані насінневі бокси та ліхтарі, які планують придбати в рамках мікропроекту.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 25,83 бала із 30 можливих.

4. Мікропроект «Навчання ІТ спеціальностей для ВПО», заявник – ГО «ІТ-кластер міста Хмельницького».

СЛУХАЛИ:

Представника ГО «ІТ-кластер міста Хмельницького» **Богдану Танасійчук** щодо проведення навчань в ІТ-сфері, можливості подальшого працевлаштування учасників в ІТ-компаніях громади.

Сергія Яцишена щодо працевлаштування 30% учасників мікропроекту після його завершення та взяття самовідводу, щоб уникнути конфлікту інтересів, оскільки є членом ГО та керівником мікропроекту.

Романа Ужву, який взяв самовідвід у голосуванні, щоб уникнути конфлікту інтересів, оскільки є одним з викладачів, який буде працювати у мікропроекті.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 16,80 бала із 30 можливих.

5. Мікропроект «Штучний інтелект/нейромережі – навички майбутнього», заявник – ГО «Туристичний кластер України».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Світлану Шмаль** щодо надання якісних знань зі Штучного інтелекту/нейромереж для ВПО, розвитку стратегічного мислення та цілісного сприйняття ШІ, його процесів як єдиної структури.

Анастасію Ярову щодо залучення лекторів із даної тематики.

Юлію Сабій щодо кількості учасників мікропроекту.

Вадима Бабія щодо взяття самовідводу, щоб уникнути конфлікту інтересів, оскільки є членом громадської організації.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 11,91 бала із 30 можливих.

6. Мікропроект «Сонячна енергія», заявник – ГО «Федерація регбі Хмельницької області».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Андрія Лещенка** щодо придбання сонячного колектора та його встановлення в роздягальні на стадіоні Хмельницького політехнічного коледжу для забезпечення гарячою водою спортсменів громади, які тренуються на стадіоні коледжу.

Василя Новачка щодо розрахунків за мікропроектом.

Наталія Сахарову щодо коефіцієнта корисної дії колектора у зимовий час.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 22,75 бала із 30 можливих.

7. Мікропроект «Вільно WATT», заявник – ГО «Сучасна Україна».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Вадима Бабія** щодо впровадження безперебійної системи енергопостачання та використання альтернативних джерел енергії (сонячної енергії) в Центральній публічній дитячій бібліотеці, а також проведення заходів, спрямованих на виховання екологічної свідомості у дітей, звернення уваги до проблем використання енергії та взяття самовідводу для уникнення конфлікту інтересів.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 21,36 бала із 30 можливих.

8. Мікропроект «Військовий вишкіл «Незламні», заявник – ГО «Регбійний клуб «Буревісник».

СЛУХАЛИ:

Представника ГО «Регбійний клуб «Буревісник» **Дмитра Васишина** щодо підготовки цивільного населення до участі в територіальній обороні, готовності діяти в екстремальних ситуаціях, надавати долікарську допомогу, проведення тренінгів та тренувань з фізичної підготовки, орієнтування на місцевості, виживання, навчання основам тактичної медицини тощо.

Олександра Мігунова, який взяв самовідвід у голосуванні, щоб уникнути конфлікту інтересів, оскільки є керівником громадської організації.

Олександра Васишина, який взяв самовідвід у голосуванні, щоб уникнути конфлікту інтересів.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 23,90 бала із 30 можливих.

9. Мікропроект «Хмельницький: перезавантаження ВПО шляхом надання можливостей для створення або відновлення малого бізнесу», заявник – ГО «Кластер підприємців - ВПО».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Альону Куровську** щодо створення хабу «Проскурівські стартапи», проведення курсу з управління проектами, надання консультацій з управління бізнесом, юриспруденції тощо, лекцій та семінарів від підприємців та експертів, бізнес-турів на підприємства міста, психологічних тренінгів та арт-терапії, проведення хакатону можливостей.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 25,17 бала із 30 можливих.

10. Мікропроект «Проведення занять з дітьми ВПО на базі бібліотек міста в форматі «Вільна мама», заявник – ГО «Жіночий хаб».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Вікторію Пархомиць** та керівника ГО **Катерину Гідзулу** щодо облаштування дитячих просторів на базі 4 бібліотек міста та проведення розвиваючих занять для дітей-ВПО.

Василя Новачка щодо кількості дітей, які зможе прийняти кожен із таких просторів.

Миколу Ваврищука щодо тривалості мікропроекту та переходу до голосування.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 24,17 бала із 30 можливих.

11. Мікропроект «Придбання аудіоапаратури для проведення благодійних концертів «Почуй благодійне серце», заявник – ГО «Мистецька сотня «Гайдамаки».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроекту **Марину Українець** та представника ГО **Софію Ференц** щодо придбання комплексу звукового обладнання для проведення благодійних концертів, в тому числі, в дитячих будинках, лікарнях, шкільних закладах, проведення патріотичних заходів на підтримку ВПО.

Миколу Ваврищука щодо переходу до голосування за мікропроект.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроект отримав 22,50 бала із 30 можливих.

12. Мікропроект «Навчально-тренувальний центр підготовки операторів БПЛА», заявник – БО «Благодійний фонд «Добробут Поділля ХХІ ст.».

СЛУХАЛИ:

Керівника мікропроєкту **Михайла Чайковського** щодо проведення теоретичних курсів та практичних занять фаховими та сертифікованими інструкторами Навчально-тренувального центру підготовки операторів БПЛА, навчання фахових кадрів операторів БПЛА серед цивільних, добровольців ДФТГ та діючих військовослужбовців Збройних Сил України.

Миколу Ваврищука щодо кількості підготовлених операторів БПЛА та переходу до голосування за мікропроєкт.

За результатами оцінювання членами конкурсної комісії мікропроєкт отримав 26,25 бала із 30 можливих.

2. Встановлення мінімального прохідного балу.

СЛУХАЛИ:

Миколу Ваврищука, який запропонував у межах виділених коштів з бюджету громади встановити один з трьох можливих прохідних балів у 2023 році: 11, 12 або 20.

Голосували: за «11» – 1, за «12» – 5, за «20» – 6.

Вирішили: встановити мінімальний прохідний бал 2023 року – 20.

Вирішили:

1. За результатами голосування та відповідно до встановленого мінімального прохідного балу визначити рейтинг мікропроєктів Програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році.

2. Затвердити рейтинг мікропроєктів відповідно до сумарної кількості набраних балів та мінімального прохідного балу, а також визначити перелік мікропроєктів, на реалізацію яких пропонується надати співфінансування за рахунок коштів бюджету громади з вказанням пропонованого розміру фінансової підтримки.

3. Управлінню економіки міської ради підготувати та подати на розгляд виконавчого комітету проєкт рішення про затвердження переліку мікропроєктів громадських ініціатив і розміру їх фінансової підтримки на умовах співфінансування за рахунок коштів бюджету громади.

Голова конкурсної комісії

М. ВАВРИЩУК

Секретар конкурсної комісії

Н. САХАРОВА

Затверджено
протоколом № 3 конкурсної комісії по
визначенню одержувачів бюджетних
коштів, передбачених на реалізацію
програми «Громадські ініціативи»
Хмельницької міської територіальної
громади на 2021-2025 роки
від 15.03.2023 року

Рейтинг
мікропроектів переможців програми «Громадські ініціативи» Хмельницької міської
територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році

№ з/п	Назва мікропроекту	Співфінансування з бюджету громади, грн.	Середній бал
1	Навчально-тренувальний центр підготовки операторів БПЛА	170 000,0	26,25
2	Врожайний рік	200 000,0	25,83
3	Хмельницький: перезавантаження ВПО шляхом надання можливостей для створення або відновлення малого бізнесу	158 000,0	25,17
4	Проведення занять з дітьми ВПО на базі бібліотек міста в форматі «Вільна мама»	200 000,0	24,17
5	Військовий вишкіл «Незламні»	166 520,0	23,9
6	Сонячна енергія	38 250,0	22,75
7	Від зцілення до співпраці: зміцнення місцевої самоорганізації та соціальної згуртованості молоді у старостатах Хмельницької ТГ	200 000,0	22,67
8	Придбання аудіоапаратури для проведення благодійних концертів «Почуй благодійне серце»	193 800,0	22,5
9	Вільно WATT	199 400,0	21,36
	Всього:	1 525 970,0	

Голова конкурсної комісії:
Ваврищук Микола Васильович

Секретар конкурсної комісії
Сахарова Наталія Євгенівна

Члени конкурсної комісії:

Бабій Вадим Іванович

Василишин Олександр Петрович

Діденко Віталій Васильович

Іванова Роксолана Юріївна

Костецький Сергій Вадимович

Кривак Михайло Михайлович

Мігунов Олександр Володимирович

Новачок Василь Пилипович

Сабій Юлія Сергіївна

Ужва Роман Юрійович

Худецький Віталій Володимирович

Черненко Олег Анатолійович

Ямчук Сергій Миколайович

Ярова Анастасія Вікторівна

Яцишен Сергій Олегович

